SOzeL MANTIK TeST - 7
¢OzUMLER

| 1 - 4. Sorularin ¢ozumi | 2. Tablomuza gore;

) o Pazartesi — Cikolatall, meyveli (Yanlis)
Sorumuzda verilen verileri yazalim.
Sali — Krokanli, meyveli (Dogru)

Carsamba — Cikolatali/krokanli, Cilekli (Olasilk)

Persembe — Muzlu, cilekli (Yanls)

o Pastanede satilan pasta cesitleri, cikolatali, meyveli
krokanli, cilekli ve muzlu

e Bu pastalara hafta ici saat 17.00’dan sonra indirim
uygulanmakta Cuma — Muzlu, krokanli/gikolaath (Yanhsg)

o Her giin 2 pasta turine indirim yapilmis. Cevap: B

e Her bir pasta turtine iki farkli gunde indirim
yapilmakta.

e Pazartesi — Cikolataliya

Sali — krokanliya indirim yapilmis. 3. Ayni gun krokanli hem de muzluya indirim uygulanmis ise
tablomuz

|_Ptesi | san_| Cars. | Pers_] Cuma |

1. GUn Gikolatali Krokanl GCikolatali Muzlu Muzlu

e Muzluya — carsamba gunt|
o o indirim yapilmamis
Cilekliye — cuma gunu
e Hafta ici toplam 10 pasta satiimig
e Meyveliye yapilan 2 indirim ¢ilekliye yapilan
gunden dnce
Meyveli Cilekli

2.gun Meyveli Meyveli  Cilekli Cilekli  Krokanh

Simdi bu bilgilerle tablomuzu olugturalim. E seklinde olusur.
c
S A)segenegi — Yanlis
P.tesi (2)] Sali(2) | Cars(2) | Pers(2) | Cuma(2) = B) secenegi — Yanlis
: £ -
, . Cikolatali/ =
1. Gln Cikolatal Krokanl Krokanli Muzlu Muzlu ;E,, C) secenegi — Carsamba gunu cikolatali ve cilekliye ayni
2.gun Meyveli Meyveli Cilekii  Gilekli gﬁ')‘lg?;'l’l S gun indirim yapilmis — Dogru
5 D) segenegi — Yanlis
. . . E) secenegi — Yanlis
@ Son verimizdeki meyveli pastaya yapilan
2 indirim cileklilere yapilanlardan éncedir Cevap: C
ifadesi ve carsamba muzlu, cuma cilekliye indirim
yapiimamistir ifadesinden;
Pazartesi ve sali — Meyveli pastaya indirim
Carsamba ve persembe — GCilekliye indirim yapiimig 4. A) Cikolatall - Gilekli (Persembe - Cuma) Olasilik
olur. B) Krokanli - Meyveli (Sal - Carsamba) Olasilik

)
)
C) Cikolatal - Meyveli (Pazartesi - Sali)
D) Krokanl - Muzlu (Carsamba - Persembe) Olasilik
E) Meyveli - Muzlu Kesinlikle olamaz.

Cevap: E

1. Tablomuzu inceledigimizde yukaridaki pastalardan ¢carsamba
gunt indirim yapilanlar gilekli, krokanli/gikolatali olabilir.

IIve I

Cevap: E
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| 5 — 8. Sorularin ¢cozumu

Sorumuzda verilen verileri yazalim.

e Odev hazirlayanlar Aziz, Berrak ve Cuneyt

e Tanitimini yaptiklari ovalar, Cukurova, Konya,

Cubuk, Harran, Elbistan, Turhal ve Menderes

Aziz (2) ova

Cuneyt (2) ova tanitmis ise

Berrak geriye kalan (3) ovayi tanitmis olur.

Cubuk ve Harran ovalarini ayni kisi tanitmis
Cukurova'yl Aziz tanitmis.

Konya ve Elbistan ovalarini farkl kisiler tanitmis
Cuneyt, Harran ve Menderes ovalarini tanitmamis.

Menderes’i tanitan kisi yalniz bir ova daha tanitmig

Simdi tablomuzu yapalim.

1. Cukurova Cubuk Turhal
2. Menderes Harran Elbistan/Konya
3. = Konya/Elbistan =

Cuneyt'in Harran ve Menderes’i tanitmadigini

@belirten veriden sonra Menderes'i tanitan kigi

yalniz bir ova daha tanitmistir ibaresi Menderes’i Aziz’in
tanittigini gostermekte.

@Cl’meyt’in Harran’i tanitamadigindan Harran ve

Cubuk oavalarini ayni kisi tanitiyor verisinden
Harran ve Cubuk’u Berrak’in tanittigini net sekilde
soyleyebiliriz.

@Konya ve Elbistan’i farkh kisiler tanitacagindan bu

bir olasilik olarak hem Berrak’a hem de Cuneyt'e
yazilir geriye kalan Turhal Ovasi’ni da net bir sekilde Cuneyt
tanitacaktir.

Tasari Egitim Yayinlari

5. Tablomuza gore Berrak’in tanittigi ovalar Gubuk, Harran,
Konya/Elbistan

Sorumuzdaki Il olabilir.

Cevap: B

6. A) Cukurova — Elbistan (Yok)

B) Cukurova — Menderes (Aziz)

C) Konya — Harran (Berrak) Olasilik
D) Cubuk — Elbistan (Berrak) Olasilik
E) Elbistan — Harran (Berrak) Olasilik

Cevap: A

N

Tablomuza gbre;

Aziz — Gukurova + Menderes

Berrak — Cubuk + Harran + Konya/Elbistan
Cuneyt — Turhal + Elbistan/Konya

A) secenegi — Yanlis

B) secenegi — Kesin dogru
C) secenegi — Olasihk

D) segenegi — Olasilik

E) secenegi — Olasilk

Cevap: B

Uc ova tanitan Berrak’in Konya Ovasi’ni tanittigi bilinirse
tam olarak tablo olugur.

Berrak 3) | Cuneyt (2)

1. Cukurova Cubuk Turhal

2. Menderes Harran Elbistan

3, — Konya —
Cevap: D

Sézel Mantik
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SOZ€EL MANTIK TEST-7
¢OZUMLER
| 9 — 12. Sorularin ¢ozumu | 11. A) segenegi — Olasilik
B B) secenegi — Kesin dogru
e Vize sinavinda iki dgrenci 40, sadece Osman 100 .
almissa 2 kisi 40, 2 kisi 65 bir kisi de 100 almis C) segenegi — Olasilik
olur. D) segenegi — Olasilik
o Final sinavinda toplam 3 dgrenci 65 almissa E) secenegi — Kesin Yanlistir.
Omer’in vize notu final notundan yuksekse Omer Cevap: B

final sinavindan 40, vize sinavindan 65 almigtir.

e Ayrica Final sinavindan sadece bir dgrenci 40
almissa Final sinavindan 100 alabilen yalniz bir
Ogrenci vardir.

Osman’in vize ve final sinavlarindan aldigi notlar farkl
ise buradan Osman’in final sinavinin 65 olmasi gerektigi
sonucuna ulagabiliriz.

Vize Hakan/Isa Isa/Hakan+Omer Osman
: Osman+lsa+Hakan/

Final Omer Musa Hakan/Musa
Tablomuza gore finalden 100 alabilen dgrenciler Hakan ile
Musa; | ve llI

Cevap: E
Tablomuza gbore,
A) secenegi — Olasihk
B) secenegi — Kesin dogru
C) secenegi — Olasihk
D) secenegi — Olasihk
E) secenegi — Olasilik
Cevap: B

Sozel Mantik

Tasari Egitim Yayinlari

12.

Musa’nin final sinavinda aldigi not ile Isa’nin vize notlari
ayni ise bu not 65’dir.

Vize  Hakan/Musa Isa+Omer Osman
Final Omer Musa+Osman-+lsa Hakan
A) secenegi — Kesin dogru
B) secenegi — Kesin Yanlis
C) secenegi — Kesin Yanlis
D) secenegi — Kesin Yanlis
E) secenegi — Kesin Yanlis
Cevap: A



SOz€eL MANTIK

cOzUMLER

| 13 - 16. Sorularin ¢ozumu |

e Guzellik merkezine Aysun, Gulay ve Yeliz gitmis.

e Guzellik merkezindeki uygulamalar manikur,
pedikur, makyaj, oje, kirpik

e Ug kisi de her bir uygulamay! bir kere yaptirmis.

e Hi¢ kimse ayni sirada ayni uygulamayi
yaptirmamis.

e 3. sirada — Aysun — pedikur

3. sirada — Gulay — kirpik
e Uc kisi de makyajin hemen ardindan oje yaptirmis
e Hi¢ kimse pedikuru son iki sirada yaptirmamistir.

e Yeliz ilk sirada yaptigl uygulamayi Aysun son
sirada yaptirmigtir.

Kiprik/  Manikur/

A Makyaj j Pediki
DR LSELSE] | o5 oalkUr |\ ranikir  Kirpik
Gulay Pedikur Manikur  Kirpik Makyaj Oje
Kirpik/ Manikur/
Yeli Pediki Makyaj j
Sz \panikyr FoOkUT Makyaj - Oje
13. Tablomuza gore 1. sirada makyaj, pedikur, kirpik/manikur
uygulamalari yapilmistir.
I, 1lve lll
Cevap: E
14. Tablomuza gore A, B, C ve E segenekleri yanlis.
D secenegi kesin dogrudur.
Cevap: D

30

Tasari Egitim Yayinlari

TEST -7
15. A) secenegi — Olasilik
B) secenegi — Olasilik
C) secenegi — Kesin dogru
D) secenegi — Olasilik digidir.
E) secenegi — Olasilik
Cevap: D

16. Aysun’un dorduincu sirada yaptirdigr uygulamayi Gulay ikinci
sirada yaptiriyorsa Yeliz’in birinci siradaki, Aysun’un besinci
siradaki uygulamasi kirpiktir.

A kesin dogru.
B, C, D, E yanlistir.
Cevap: A

Sézel Mantik



